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ВПЛИВ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ НА ІНВЕСТИЦІЙНУ 

ДІЯЛЬНІСТЬ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАНЯ 

 

Під час євроінтеграції перед економікою України стоїть 

важливе завдання підвищення конкурентоспроможності вітчизняної 

продукції на європейському ринку, що потребує значних обсягів 

інвестицій на модернізацію виробничих, торговельних комплексів та 

розвиток інфраструктури бізнесу. З огляду на незначні обсяги 

інвестування іноземного капіталу, низький рівень державних та 

корпоративних міжнародних кредитних рейтингів, низькі темпи 

нарощування власного інвестиційного капіталу суб’єктів 

господарювання, основним джерелом інвестиційних ресурсів для 

сучасних підприємств стає банківське кредитування. 

Здійснювати інвестиційну діяльність можуть фінансові 

установи, до яких і відносяться банки, які крім надання фінансових 

послуг, мають право брати участь в управлінні інвестиційною 

діяльністю суб’єктів господарювання як інвестори зі своїми ресурсами 

(власними, залученими, позичковими).  

Спостерігається тенденція щодо зростання обсягів кредитних 

ресурсів, і це є тим неодмінним фінансовим важелем, який здатен 

викликати масштабний приплив інвестицій в економіку України. Лише 

частина із загального обсягу кредитів безпосередньо використовується 

на інвестиційну діяльність суб’єктів господарювання. В загальній 

структурі капітальних інвестицій на частку кредитів банків та інших 

позик припадає 7,74% (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Структура капітальних інвестицій в Україні  

за джерелами фінансування у 2018 р, % 
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Спостерігаючи динаміку надання кредитних ресурсів з 2014 по 

2018 рік бачимо тенденцію до збільшення на 51%.  

Ринок інвестиційних кредитів в Україні, незважаючи на 

позитивну динаміку збільшення протягом останніх п’яти років, досить 

звужений і не забезпечує потреб розвитку економіки (рис. 2).  

 

 
 
Рис. 2. Динаміка надання кредиту у 2014–2018 рр., млн грн 

 

Протягом 2014-2018 рр. спостерігається динаміка до збільшення 

обсягів надання банківських кредитів в капітальні інвестиції. У 

порівнянні з минулим роком у 2018 році надали кредитів на 15236,5 

млн грн більше, що показує зацікавленість банками в інвестиційних 

об’єктах. Профінансований шляхом кредитування реальний об'єкт 

інвестування, обирається банками за умов відповідності певним 

вимогам науково-технічного прогресу, окупності, ефективності 

використання капітальних вкладень. 

Отже, одним з найефективніших інструментів активізації 

інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання є кредит, який 
використовується для розширеного відтворення капіталу, засобів 

виробництва, матеріально-речових цінностей, збільшення товарообігу 

та реалізації інновацій.  
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